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Ученици и преподаватели от Софийската 
семинария се срещнаха с президента Румен 
Радев

„Вече 120 години Софийската духовна семинария възпитава млади българи в 
духовност, вяра и гради здрави граждански устои, с което има съществен 
принос към бъдещето на България и добруването на нашия народ“, това 
заяви държавният глава Румен Радев при срещата си с ученици и 
преподаватели от Софийската духовна семинария „Свети Йоан Рилски“.

На срещата присъства и ректорът на учебното заведение Знеполският 



епископ Мелетий.

В приветствието си Румен Радев открои важната роля, която Българската 
православна църква има за страната ни в исторически план.

„Дължим изключително много като държава и нация на нашата православна 
църква, защото в най-тежките години на робство именно тя съхрани нашия 
език, нашата вяра, история и култура и никога не трябва да забравяме това“, 
заяви държавният глава.

Радев отбеляза още, че постигнатият тази година максимален брой приети в 
семинарията ученици е знак за положителната тенденция все повече млади 
хора у нас да търсят сила и упование в Бог.

Президентът изрази признателност към преподавателите в семинарията, че 
успяват да запалят стремеж и любознателност към вярата у своите ученици, 
а на тях пожела здраве, мъдрост и упование във важната обществена мисия 
да просвещават в името на любовта към хората, Бог и доброто.

„Идваме тук с голямо уважение и признателност към служението на 
президентството и Вашето лично служение за обединението на нацията и за 
съхраняването на достойнството на нашия народ“, каза епископ Мелетий в 
приветствието си.

От името на преподавателите и учениците на Софийската духовна семинария 
епископ Мелетий подари на държавния глава икона на свети Йоан Рилски. В 
рамките на срещата хористи от учебното заведение изпълниха църковно 
песнопение, посветено на Рождество Христово.

Софийската духовна семинария „Св. Иван Рилски“ има статут на средно 
общообразователно духовно училище и едно от двете подобни в България, се 
посочва на уеб сайта на учебното заведение. Като духовно училище, 
Семинарията е под пряката юрисдикция на Светия Синод на Българската 
православна църква.
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